
Berlín ovládli suverénní Ma Long a Wu Yang 

Úřadující mistr světa Ma Long z Číny a jeho krajanka Wu Yang vyhráli turnaj seriálu ITTF World Tour – 

German Open 2016, který dnes vyvrcholil v Berlíně. Sedmadvacetiletý Ma Long ve finálovém utkání porazil 

běloruského veterána Vladimira Samsonova, o tři roky mladší Wu Yang přehrála Japonku Kasumi 

Išikawaovou. Ve čtyřhře mužů se z titulu radovali Japonci Masataka Morizono a Juja Ošima, ženský debl se 

stal kořistí jihokorejské dvojice Jeon Jihee – Yang Haeun. 

 

Ma Long zdraví diváky po finálovém vítězství nad Vladimirem Samsonovem 

 

Mužský singl na German Open v Berlíně suverénně ovládl Číňan Ma Long. Úřadující mistr světa až do finále 

v Max Schmelig Halle neztratil jedinou sadu. V semifinále si poradil s krajanem Zhang Jikem 4:0, ve finále pak 

přehrál Vladimira Samsonova z Běloruska. Až populární Vladi dokázal světové jedničce vzít první set v turnaji. 

Bylo to za stavu 3:0, ale Ma Long se z této ztráty velice rychle oklepal a dovedl finálový zápas do vítězného 

konce. 

Také dvouhra žen měla v semifinále jeden čistě čínský souboj. V utkání dvou obranářek byla úspěšnější Wu 

Yang, která porazila Hu Limei hladce 4:0. Druhé semifinálové utkání ovládla Japonka Kasumi Išikawaová. Její 

soupeřka Lee Ho Ching jí dokázala vzdorovat pouze ve čtvrté sadě… Wu Yang pak napodobila svého krajana 

Ma Longa, když i ona prohrála jediný set v turnaji až ve finále s Japonkou Kasumi Išikawaovou. 

Čtyřiadvacetiletá Číňanka se v Berlíně radovala z třetího singlového titulu na okruhu ITTF World Tour 

v kariéře. 

 

DVOUHRA ŽEN 

Semifinále: WU Yang – HU Limei (obě Čína) 4:0 (8,9,9,7), LEE Ho Ching (Hongkong) – Kasumi 
IŠIKAWAOVÁ (Japonsko) 1:4 (-7,-7,-7,9,-9). Finále: WU Yang – Kasumi IŠIKAWAOVÁ 4:1 (5,7,-9,8,7). 

DVOUHRA MUŽŮ 

Semifinále: MA Long – ZHANG Jike (oba Čína) 4:0 (7,4,7,7), CHUANG Chich-Yuan (Tchaj-wan) – 
Vladimir SAMSONOV (Bělorusko) 1:4 (-6,-9,7,-8,-3). Finále: MA Long – Vladimir SAMSONOV 4:1 
(7,6,4,-10,5). 

 


